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În ciuda bugetului 
mic pe anul 20242024, 

dezvoltareadezvoltarea
comunei 

Medieșu Aurit Medieșu Aurit 
continuă! 

Măsurile de austeritate impuse la nivel național, se resimt din plin la nivelul bugetelor locale. În acest an, 
bugetul comunei Medieșu Aurit este un sfert față de cel din 2023. Acest lucru crează difi cultăți la nivelul 
administrației locale, având în vedere numărul mare de proiecte afl ate în derulare și care necesită cofi nan-
țare. Însă, cu toate acestea, primarul Marian Torok e decis să continue dezvoltarea comunei în același ritm 
susținut, pe care l-a păstrat de la începutul mandatului, în ciuda tuturor piedicilor, de orice fel.

Reporter:Reporter: Cum este bugetul comunei Medieșu 
Aurit pe 2024? 

Marian Torok:Marian Torok: Bugetul este la un sfert față de cât 
am primit anul trecut. În 2022 am avut un buget 
normal, decent. Apoi, în 2023 am primit jumătate 
față de 2022, iar în 2024 ne-au dat un sfert față de 
2023. Avem practic strict bani pentru funcționa-
re, dar nici aceea până la sfârșitul anului. Sperăm 
însă că lucrurile se vor rezolva, că vor fi  rectifi cări 
bugetare. Avem nevoie de dezvoltare, avem multe 
proiecte în derulare, cu fi nanțare din fonduri eu-

ropene și guvernamentale, și trebuie să asigurăm 
cota noastră de cofi nanțare. În plus, sunt cheltuieli 
de întreținere și funcționare necesare, iluminatul 
public, încălzirea școlilor și instituțiilor publice, 
microbuzelșe noastre școlare sunt foarte vechi, cel 
mai nou e din 2014, și necesită mereu reperații. 
Am făcut numeroase cereri pentru a primi micro-
buze școlare noi, dar încă nu s-a rezolvat această 
problemă. Cu toate acestea, îi asigur pe cetățenii 
comunei noastre că vom continua investițiile, mo-
dernizarea și dezvoltarea comunei în ritmul în care 
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ne-am obișnuit, pentru că Medieșu Aurit merită 
un viitor mai bun. 

Reporter:Reporter: La nivel național, una dintre proble-
me este întârzierea constantă a plății indemnizați-
ilor asistenților personali. Care este situația în co-
muna Medieșu Aurit? 

Marian Torok:Marian Torok: Indemnizațiile asistenților per-
sonali ai persoanelor cu handicap sunt plătite din 
banii virați de guvern. Practic ei virează banii în 
contul primăriei și noi le plătim salariile. Din păca-
te, acești bani sunt virați mereu cu întârziere. Noi 
încercăm, pe cât posibil să plătim salariile și să ne 
recuperăm ulterior bani, dar vorbim de o sumă 
destul de mare, de 300.000 de lei lunar. Îi înțeleg 
însă pe acești oameni, e dreptul lor legal, au nevoie 

de acești bani, nu ei și-au dorit ca cineva apropiat 
să aibă un handicap și să aibă nevoie de sprijin și 
supraveghere 20 de ore din 24, de aceea încercăm 
să-i ajutăm. Din păcate, nu depinde de noi.  

Reporter:Reporter: Cum pot cetățenii să-și plătească ta-
xele și impozitele locale? 

Marian Torok:Marian Torok: Taxele și impozitele locale pot fi  
plătite numerar sau cu cardul la ghișeul primăriei, 
sau online, pe ghișeul.ro. Tocmai pentru ca cetățe-
nii să știe cât au de plătit dacă doresc să-și achite 
impozitele online, am trimis tuturor notiofi cări în 
care le comunicăm cât au de plată. Până în 31 mar-
tie, se acordă o bonifi cație de 10%. Dar cei care do-
resc pot plăti și după această dată, acele notifi cări 
nu sunt somații, au rolul de a informa cetățenii.   
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Podul peste SomeșPodul peste Someș va fi  fi nalizat în 
luna iunie!iunie!

Cel mai important proiect din comuna 
Medieșu Aurit, care va dezvolta întreaga 
zonă, se apropie de fi nalizare! 

Construcția noului pod peste râul Someș, din 
zona Potău-Cărășeu este gata în proporție de 95%. 

Odată fi nalizată construcția, se va face legătura 
dintre Țara Codrului și Țara Oașului, nefi ind

necesară efectuarea unui ocol de zeci de kilo-
metri.”Săptămâna aceasta, împreună cu colegii din 
primăriei, am traversat acest pod. Construcția este 

gata, mai trebuie puse balustradele și apoi asfaltat. 
Până în luna iunie acest obiectiv important va fi  
fi nalizat. Consiliul Județean Satu Mare trebuie să 
asfalteze drumul de acces, acest lucru nu depinde 
de noi, dar suntem convinși să vom găsi sprijin și 
deschidere, deoarece vorbim de un obiectiv major, 
care poate dezvolta economic zona și care vine în 
sprijinul cetățenilor”, a explicat Marian Torok, pri-
marul comunei Medieșu Aurit.
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Mega-proiectul de asfaltare 
continuă! 

Început anul trecut, mega-proiectul de asfal-
tare a străzilor din Medieșu Aurit, fi nanțat 
din fonduri guvernamentale prin progra-

mul ”Anghel Saligny”, continuă! Deja a început 
pregătirea străzilor pentru asfaltare, urmând ca în 
cel mai scurt timp, când vremea va permite, o să 
fi e așternut covorul asfaltic! Vă reamintim că pro-
iectul prin care sunt asfaltate toate străzile din Me-
dieșu Aurit se cifrează la circa 7,6 milioane de lei, și 
prevede asfaltarea a 7,6 km de străzi comunale, re-
spectiv toate străzile din localitatea Medieșu Aurit 
pe care nu este asfalt. Acest proiect important pen-
tru medieșenii devine realitate și avansează rapid!
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GazGaz în BăbășeștiBăbășești și PotăuPotău, un vis 
împlinit! 

La fi nele anului trecut, un vis mai vechi al 
cetățenilor din satele Potău și Băbășești a 
prins contur. Primăria a fi nalizat partea 

care îi revenea din acest proiect și a început racor-
durile. 

În acest sens, cei interesați se pot prezenta în 
continuare la sediul Primăriei Medieșu Aurit, com-
partimentul urbanism, cu următoarele acte:

- extras CF
- adeverință de la Registrul agricol

- certifi cat fi scal
- acord de racordare(se obține de la primărie)

- cont bancar pe numele solicitantului
- certifi cat de urbanism(după caz)

Primarul comunei Medieșu Aurit, Marian To-
rok spune că: „noi, primăria, am fi nalizat tot ceea 

ce ținea de noi, cetățenii pot depune cereri pentru 
branșamente și în scurt timp vor avea gaz pe con-
ductă. Ministerul și Delgaz Grid fac demersuri în 
acest sens! Important este că ne ținem de cuvânt și 
am demonstrat acest lucru”. 

Ella BellaElla Bella a adus bucuriebucurie pentru 
copiiicopiii din Medieșu Aurit Medieșu Aurit 

PPrimăria comunei Medioeșu Aurit în pr-
teneriat cu Școala profesională ”George 
Coșbuc” le-au pregătit o surpriză copiilor 

din comună: un minispectacol Ella Bella, care a 
avut loc la Căminul cultural. Primarul Marian To-
rok spune că ”cei mici sunt viitorul oricărei comu-
nități și de aceea merită ce e mai bun!”
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Târgul de MărțișorTârgul de Mărțișor al Școlii 
Profesionale „George Coșbuc”„George Coșbuc”

Mediesu AuritMediesu Aurit
Devenit deja tradiție, Târgul de Mărțișor 

al Școlii Profesionale “George Coșbuc “ 
Mediesu Aurit a reunit întreaga comu-

nitate locala: elevi, profesori, părinți și bunici. Cu 
speranță, bucurie și optimism intampinam prima-
vara, precum și cu numeroase obiecte realizate de 
elevi: mărțișoare, felicitări, ornamente și decorați-
uni. Acestea au fost pregătite cu mult drag pentru a 
fi  oferite persoanelor speciale din viața lor.
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FloriFlori pentru doamneledoamnele și 
domnișoareledomnișoarele din Medieșu Aurit! Medieșu Aurit! 

Ziua de 8 martie reprezintă un bun prilej pentru 
a ne arăta respectul, recunoștința și prețuirea pen-
tru doamnele și domnișoarele de lângă noi: mame, 
soții, fi ice, surori, colege. Rolul femeii în familie și 
în societate este esențial, iar doamnele și domni-
șoarele trebuie să se bucure de respectul cuvenit în 
fi ecare zi și, cu atât mai mult, de ziua lor. 
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Tocmai de aceea, ca în fi ecare an, Primarul 
omunei Medieșu Aurit, Marian Torok a dorit să 
le transmită ”La mulți ani” doamnelor și domni-
șoarelor din comună, oferindu-le fl ori, pe străzile 
comunei, în instituțiile publice, magazine etc. dar 
și prin bisericile din comună. Astfel, doamnele din 
Medieșu Aurit au avut cu siguranță un motiv în 
plus să zâmbească și au primit urări pentru o pri-
măvară frumoasă, alături de cei dragi!
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1În perioada 12 - 16. 02.2024 a avut loc mo-
bilitatea - JOB SHADOWING  în cadrul 
proiectului ERASMUS+ anul III de acre-
ditare, proiect Nr.  2023-1-RO01-KA121-

SCH-000120660 în  Kaunas LITUANIA la școala 
Karmelava Balys Buracas gymnasium , unde au 
participat 2 cadre didactice din Școala Profesiona-
lă ,,George Coșbuc” Medieșu Aurit la activități de 
formare profesională axate pe activități de predare 
non-formale și digitale.

FebruarieFebruarie,,
o lună plină de activități
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2“Nu sunt prietenii mai rapide și adevărate 
ca acelea care se formează între cei care 

apreciază aceleași cărți”. 
                                                      Irving StoneIrving Stone

Vineri, 23 februarie 2024, a avut loc o intalnire in-
tre elevii clasei a VII-a B de la Școala Profesională 
,,George Coșbuc” Medieșu Aurit si elevii clasei a 
VII-a A de la Școala Gimnazială „Vasile Lucaciu” 
Apa, proiect interșcolar din cadrul Parteneriatului 
„Călători în Europa”. In semn de prietenie, acestia 
si-au oferit cate o carte si o felicitare. Coordona-
toarele proiectului sunt Sabău Camelia de la Școala 
Profesională ,,George Coșbuc” și Apan Ioana de la 
Școala Gimnazială „Vasile Lucaciu” Apa.
“Nimeni nu poate trăi fără prieteni, chiar dacă stă-
pânește toate bunurile lumii.” – AristotelAristotel

3Educație prin joc și artă -PLAYOUTH un 
proiect de reciclare creativă cu scopul de a 
salva planeta și a reutiliza toate materialele 
considerate deșeuri. Acest proiect se întin-

de pe o perioadă de 3 luni, în care elevi, profesori 
și întreaga comunitate locală vor munci împreună 
pentru 5 zone de activități cu specifi c reciclare cre-

ativă. Menționăm faptul că aceste zone vor rămâne 
în școală și în curtea școlii pentru toți elevii. La fi -
nalul proiectului școlile participante vor fi  recom-
pensate de juriul din cadru proiectul. Premiile sunt 
atractive și specifi ce mediului școlar. 
MULT SUCCES Școala Profesională ,,George Școala Profesională ,,George 
Coșbuc” Medieșu Aurit!Coșbuc” Medieșu Aurit!
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4Devenit deja tradiție,  Târgul de Mărțișor al 
Școlii Profesionale “George Coșbuc “ Me-
diesu Aurit a reunit întreaga comunitate 
locala: elevi, profesori, părinți și bunici. Cu 

speranță, bucurie și optimism întâmpinăm prima-
vara,  precum și cu numeroase obiecte realizate de 
elevi: mărțișoare,  felicitări, ornamente și decorați-
uni. Acestea au fost pregătite cu mult drag pentru a 
fi  oferite persoanelor speciale din viața lor.
O primăvară frumoasă în sufl et și în viața, vă urea-
ză colectivul Școlii Profesionale “ George Coșbuc “ 
Mediesu Aurit!

FELICITĂRI tuturor!FELICITĂRI tuturor!

5Școala noastră a participat și la Târgul Măr-
țișorului din cadrul Proiectului național de 
caritate și voluntariat “ Petale-n vânt” , des-
fășurat în incinta mall-ului Shopping City 

Satu Mare. Elevii noștri au confecționat și expus 
spre vânzare mărțișoare hand -made, iar donațiile 
obținute din valorifi carea acestora vor susține cau-
ze umanitare.
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6Cu multă bucurie vă aducem și mărțisoare 
mai speciale, dar deosebit de frumoase 
și importante pentru școala noastră, l a 
concursul județean ,, Lăsați imaginația să 

zboare “ de la Școala Gimnazială Octavian Goga, 
elevi ai școlii noastre au obținut următoarele 
rezultate:

■ CLASA a II-a B LOCUL III (92 puncte)- 
învățătoare Ținca Carmen
■ CLASA a V-a B MENȚIUNE (89,75 puncte)- 

profesor Adina Sălăgean 
■ CLASA a VI-a B MENȚIUNE (90 puncte)-
profesor Adina Sălăgean
■ CLASA a VII-a B LOCUL III (94 puncte)- 
profesor Adina Sălăgean
■ CLASA a VIII -a B  LOCUL III -profesor Por 
Simona

FELICITĂRI dragi elevi! FELICITĂRI stimate 
colege!

7În 23 februarie 2024 s-a desfășurat Simpo-
zionul național de educație „Societatea ro-
mânească, produs al unui sistem național 
de învățământ perfectibil”. La acest eveni-

ment au participat și cadre didactice din școala 
noastră dornice de a cunoaște, a învăța și ai asculta 
pe experți și specialiști în domeniul educației.
 Simpozionul a fost organizat de Inspectoratul Șco-

lar Județean Satu Mare, în parteneriat cu Universi-
tatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, Universita-
tea de Vest „Vasile Goldiș” Arad, fi liala Satu Mare, 
Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România, 
Nord Vest TV și Gazeta de Nord Vest. 
Invitații simpozionului au fost prof. univ. dr. Dani-
el David - rectorul Universității „Babeș-Bolyai” din 
Cluj-Napoca, dr. Cristian Tallian - medic primar 
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8Primăvara să vă aducă un mărţișor de săna-
tate, un ghiocel de noroc, o adiere caldă de 
fericire, un nor de iubire și un soare strălu-
citor asemeni sufl etului vostru.

Cu mult drag, colectivul Școlii Profesionale 
,,George Coșbuc”

DIRECTOR,DIRECTOR,
Prof. Cristina Maria BERINDEProf. Cristina Maria BERINDE

psihiatrie pediatrică, Coordonatorul Centrului de 
Sănătate Mintală Satu Mare, pr. dr. Marius Taloș 
SJ - teolog, scriitor, traducător și conf. univ. dr. 
Mircea Teodoru de la Universitatea de Vest „Vasile 
Goldiș” Arad, fi liala Satu Mare.
 Temele de discuție abordate în cadrul simpozi-
onului au fost: Tehnologia – amic și inamic; De-
pendențele la copii și la tineri; Drogurile, o depen-
dență generată de traume netratate; Limitările unei 

evaluări obiective în sistemul național de învăță-
mânt românesc: evaluare formativă, autoevaluare, 
tehnologie pentru evaluare; Părinții – factor deci-
siv în eliberarea de dependențele propriilor copii; 
Arta – mijloc efi cient prin care depășim limitele 
tehnologiei, ne cunoaștem propria personalitate și 
descoperim sensul vieții; Școala este un mijloc și 
un scop în sine.
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www.universalalloy.com

CERERE DE ANGAJARE

Nume: __________________ Prenume: __________________ Data naşterii: ___________  

Starea civilă: ______________________ Adresa___________________________________

Telefon: ___________________________________    E-mail: ________________________

Forma de educaţie/ Instituţia PERIOADA
Diploma obţinută 
şi nivelul de şcolarizare

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ (se completează începând cu ultimul loc de muncă)

CURSURI

APTITUDINI
Limbi străine: se indică nivelul 
de competenţă pe scară de la 1 la 4 
(1 - începător;  2 – mediu; 3 – bine; 4 – foarte bine)

Calculator ( specifi caţi ce sisteme 
de operare şi ce programe cunoaşteţi)

Limba Citit Vorbit Scris

Locul de muncă/ 
Compania

Perioada 
angajării

Poziţia/ 
Funcţia

Salariul net 
lunar

Responsabilităţile/
Atribuţiile postului

DATA __________________                                            SEMNĂTURA __________________________

ACUM E ŞI MAI UŞOR SĂ VII ÎN ECHIPA NOASTRĂ!
Scanează QR Code sau completează cererea de angajare, fotografi az-o 

şi trimite-o pe whatsapp la nr. 0757 573 028

Prin completarea acestui formular îmi dau acordul cu privire la utilizarea şi prelucrarea datelor mele personale având ca scop recru-
tarea în cadrul UAC EUROPE, iar aceste date corespund realităţii. Am luat la cunoştinţă faptul că datele cuprinse în acest formular 
vor fi  tratate confi  denţial, în conformitate cu prevederile Directivei CE/95/46 privind protecţia persoanelor fi zice în ceea ce priveşte 
prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, transpusă prin Legea nr. 677/2001 privind protecţia per-
soanelor la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date. Am înţeles că refuzul prelucrării datelor mele 
cu caracter personal poate conduce la imposibilitatea contactării mele în cazul recrutărilor viitoare.
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